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November se je začel v tišini in spoštovanju,
ko smo se spomnili naših bližnjih. Po
umirjenem začetku meseca pa so sledili
dejavni dnevi, polni projektov, srečanj in
sodelovanja. V tem mesečniku smo zbrali
najlepše utrinke – največ povedo prav
fotografije, ki ujamejo utrip naše skupnosti.  

Skrb za urejeno in praznično

podobo občine – režijski obrat

V novembru je režijski obrat Občine
Gorišnica izvajal številna vzdrževalna in
pripravljalna dela po celotni občini. Med
drugim je potekalo rezanje javorov in druga
hortikulturna dela, s katerimi so poskrbeli za
varnost in urejen videz javnih površin.

Izvedena so bila tudi razna manjša popravila na
občinskih objektih in infrastrukturi, ki so
pomembna za nemoteno uporabo prostorov
skozi vse leto. Poseben poudarek je bil v
zadnjem delu meseca namenjen pripravam na
adventni čas.
Delavci režijskega obrata so poskrbeli za
postavitev smreke ter nameščanje božičnih luči
in praznične razsvetljave po celotni občini, s
čimer so nas vstopili v čas pričakovanja, topline
in skupnosti. Praznična podoba krajev je
rezultat skrbnega dela, ki povezuje tradicijo,
estetiko in občutje domačnosti.

Z vsakodnevnimi opravili režijski obrat
pomembno prispeva k urejenosti, varnosti in
prijetnemu bivalnemu okolju za vse generacije.
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V novembru so v Občini Gorišnica potekale redne
koordinacije v zvezi z dvema pomembnima
investicijama – gradnjo novega vrtca ter
Medgeneracijskega centra z vaško gasilskimi
prostori. Na delovnih sestankih so sodelovali
predstavniki občine, izvajalcev in strokovni nadzor.

Razvojni projekti in investicije v teku
Projekt Zelena Gorišnica je usmerjen v razvoj
in nadgradnjo zelene infrastrukture v urbanem
prostoru, namenjene prebivalcem vseh
generacij. Z ureditvijo zelenih površin želi
občina izboljšati kakovost bivanja, povečati
odpornost naselij na podnebne spremembe ter
spodbuditi zdrav in aktiven življenjski slog.
Novi in obnovljeni zeleni prostori bodo
omogočali rekreacijo, sprostitev, druženje ter
izvajanje izobraževalnih in kulturnih dejavnosti,
hkrati pa prispevali k boljši kakovosti zraka,
zmanjševanju hrupa in večji biotski
raznovrstnosti.
V okviru projekta je objavljen javni razpis za
izbor izvajalca, odpiranje ponudb preko    
e-portala pa bo potekalo 22. decembra.

Pri projektu vrtca so potekala usklajevanja glede
tekočih faz in nadaljnjih aktivnosti, z namenom
zagotoviti sodobne in varne prostore za najmlajše.
Obenem se nadaljujejo tudi aktivnosti in terenska
dela v okviru Medgeneracijskega centra, ki bo
pomembno stičišče medgeneracijskega
povezovanja ter delovanja društev.
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Aktivni sestanki in obiski ministra

v občini Gorišnica

V novembru so v Občini Gorišnica potekali
številni delovni sestanki in terenski ogledi,
namenjeni usklajevanju razvojnih projektov in
iskanju novih priložnosti za izboljšanje bivalnih
pogojev v občini.
V tem okviru smo v Spodnjem Podravju gostili  
ministra za gospodarstvo, turizem in šport, g.
Matjaža Hana, ter ministra za naravne vire in
prostor, g. Jožeta Novaka. Ob obiskih je potekala
izmenjava pogledov o aktualnih razvojnih izzivih,
infrastrukturnih projektih in prihodnjih korakih na
področju urejanja prostora.

Po dveh letih intenzivnih prizadevanj,
usklajevanj in iskanja najboljših rešitev smo
naredili pomemben korak naprej pri ureditvi
vodotokov. Na terenu smo gostili
predstavnike Ministrstva za naravne vire in
prostor, skupaj z ministrom Jožetom
Novakom, predstavnike VGP Ptuj kot izvajalca
del ter predstavnike Direkcije za vode. Obisk
je bil priložnost za ogled ključnih lokacij in
potrditev začetka nujnih del:

📍 Začenjamo z ureditvijo Pesnice
 📍  Dela na pritoku v Tibolcih so že
zaključena

Gre za projekte, na katere smo zaradi zapletenih
postopkov čakali dolgo, zato smo še toliko bolj
veseli, da po številnih sestankih, terenskih ogledih
in dogovorih prehajamo k konkretni izvedbi.
Z velikim optimizmom gledamo tudi naprej – naš
cilj ostaja ureditev reke Drave, kjer si že dlje časa
prizadevamo za premike. Verjamemo, da bomo ob
dobrem sodelovanju vseh vpletenih tudi pri tem
uspešni.
Hvala Ministrstvu za naravne vire in prostor,
Direkciji Republike Slovenije za vode, VGP DRAVA
Ptuj in vsem, ki vztrajno soustvarjate varnejše in
urejene vodotoke v naši občini.
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Na martinovo nedeljo je trg v Gorišnici napolnilo
veselje, pesem in vonj po moštu! Tradicionalno
praznovanje so pripravila lokalna društva, ki so s
svojimi dobrotami in kulturnim programom
pričarala domače vzdušje.
Osrednji trenutek je bil blagoslov mošta, ki ga je
opravil župnik Ivan Holobar, ob tem pa so podelili
priznanja za dolgoletno delo pri ohranjanju
tradicije.
Kulturni program s pesmijo, plesom in igranjem
Hišnega ansambla je navdušil obiskovalce vseh
generacij.
Martinovanje v Gorišnici je praznik skupnosti,
tradicije in hvaležnosti – veselje, pesem in
domačnost pa ostajajo v srcu vseh, ki so bili del
dogodka! 

Družabni utrip

V Gorišnici je potekala osrednja slovesnost Zveze
združenj borcev za vrednote NOB, posvečena 80.
obletnici konca druge svetovne vojne. Začetek je bil
pred OŠ Gorišnica s položitvijo venca k obnovljeni
spominski plošči 27 padlim učencem, osrednji del pa
v kulturni dvorani z nagovori in kulturnim
programom KUD Gorišnica. Častna gostja dr.
Ljubica Jelušič je poudarila pomen ohranjanja
zgodovine, sledila pa je podelitev bronastih plaket
zaslužnim članom. Slovesnost se je zaključila v duhu
tovarištva in prijetnega druženja.

Katrejino na Dominkovi domačiji
 Na Dominkovi domačiji v Gorišnici je letos
ponovno zaživela tradicija Katrejina, praznika, ki
združuje vse Katarine, Katice in Katje v občini –
skupaj jih je po podatkih  34. Vse, ki so se udeležile
dogodka, so prejele rdeč nagelj kot znak
pozornosti in spoštovanja do lokalne dediščine.

Dogodek, ki ga prirejata Občina Gorišnica in vaški
odbor Gorišnica, je obiskovalcem ponudil bogat
kulturni program, med drugim nastop Zbora
ljudskih pevcev, ki letos praznuje 33 let delovanja.,
zaigrali so muzikanti in zaplesali mali plesalci.
Pogostitev so pripravila domača društva, na
stojnicah pa so lokalni ponudniki ponujali domače
dobrote in ročne izdelke, kar je prispevalo k
prijetnemu, prazničnemu vzdušju.

November je v Občini Gorišnica minil v znamenju
sodelovanja, tradicije in skrbi za skupnost. Številni
dogodki, obiski, delovni sestanki in prireditve so
dokazali, da znamo stopiti skupaj, negovati
dediščino, spodbujati druženje in soustvarjati
prostor, v katerem je prijetno živeti. Hvala vsem,
ki s svojim delom, prostovoljnim prispevkom ali
prisotnostjo bogatite življenje v naši občini.


